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OMAAA A”

YTIC TOPUKATO TPOTAGELS, antd A.1. péypr Kot A.6. , va ypayete 610 TETPAOLO 60 TOV apLtOpd
¢ KaBgumdg ko dimha tov T €véeln 2wotd, av | apoéTacy sivar cwoety, | Adbog, av 1
npoétacy gival Aavlacpévr.
A.1. M owovopia, otnv omoia A0l 1] OPIGUEVOL TOPAYMYIKOT CUVTEAEGTEG VITOATOGYOAOVVTAL,
dev amewoviletal v TNV KAUTOAN TOPOYOYIKOV OLVOTOTHTOV.
(Movaoseg 3)
A.2. AyaB6 X pe Ep=-1,2 &yer vrokardotaro to ayafo Y pe Ep=-0,5. Av peiwbei n Tpocpopd tov
ayaBov X, tote Ba avéndei n cvvolkn damdvn kot Twv 600 ayabov.
(Movaosec 4)
A.3. 2 pokpoypdvia mepiodo n eractikdTTa (TNnong eivan peyaAvtepn am’ 0TL 6T Bpoyvypovia
nePi0d0, 0POV Ol KOTAVOAMTEG UTOPOVV EVKOAOTEPQ VA TPOSAPHOGOLVV TIC TPOTIUNGELS TOVG
OTIC LETAPOAEG TOV TILDV.
(Movaosec 4)
A.4. To mpaypotikd ecodnua evog atdépov 1N oG owovopiog e€aptdtot amd T0 OVOUASTIKO,
ONAOdN TO YPNUATIKO EIGOOM O KOt OTO TO EMMESO TOV TILADV.
(Movaosc 4)
A.5. H emyeipnon 0ev mpoceépel to mpoidv tng Otav 1M TN elval pkpotepn omd 10 PECO
petafintd k6oTOoC.
(Movaosc 3)
A.6. O1 owovoukée Sakvpdvoelg yopaxtnpilovtol amd GULOTNUATIKY] KUKAIKOTNTO TECCAP®V
Qacewv, o1 omoieg dev &yovv mAvta TNV 1O EVTOOT QOWVOHEVMV KOl TNV 1010 ¥pOVIKY
dbpketa.
(Movaoseg 3)
I'a 1 wpotacseig A.7. kau A.8., va YpayeTe 6T0 TETPAOLO 60S TOV apltOpud TS TPOTUGNS KAl
0irTAa TOV TO YPAPNA TOV UVTLOTOL(EL 6T CMGTI UAVTNOT).
A.7. To petafintd k6610¢ o¢ KGO enimedo mapaymyng eivor TavToTe:
o) HKPOTEPO TOL 6TaHEPOV KOGTOLG.
B) ueyoldtepo TOoV 6TABEPOV KOGTOVC.
Y) HIKPOTEPO TOV GLVOMKOV KOGTOVG.
d) ueyoATEPO TOV GLVOMKOD KOGTOVG.
(Movadsc 2)
A.8. M emyeipnon mov xpnoomolel ®¢ povadikd HETOPANTO cuvteleotn TV epyacia, OTAV
amocyorel 5 epydrec emtvuyydvel péco mpoidv 18 kar péco petafintd koéotog 200. Av
TPOSAAPeL Evav akOun epyatn, To oplakd kOctoc Ba givar 360. Towa Ba eivor n waporyayn g
LLE TO VEO gpyan;
a) 95.
B) 110.
y) 100.
d) 120.
(Movaosg 2)
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OMAAA B’

B.1. o) ITowan Pacwn emdinén Tov KatavailoTy;

(Movaoseg 3)
B) Tlowog katavarmthg ovopdletor opOoAoykdg;

(Movaoseg 3)
v) Tlote 0 opBoroydc katavalmthg Bpicketan oe 1coppomia;

(Movaoseg 3)

B.2. T va é&govpe peiwon g mpooeopdc, Tu €ldovg petaforéc mpémer vo yivouv GTOVG
TPOGOI0PIGTIKOVS TAPAYOVTEG TNG TTPOCPOPAG;
(Movaoec 10)
B.3. o) Tietvon to teEMkd kot ta evoldpesa ayadd;

(Movaoseg 3)
B) Tlog o mAnbwpiopds PAdmTel TOVG ATOTAUEVTEG;
(Movaoseg 3)
OMAAA T
Atveton 0 o KATO TIVOKOG TOL APOPE. L1 VTOBETIKY OTKOVOUIaL:
, Ovopootiko A.E.II. IMocoo16 . .
Em (oc exaroppdpra €) avepyiog LS e s
2003 72800 10%
2004 77780 5%

H xvBépvmon g xdpog maipvovtog HETPO KATATOAEUNONG TG avePYiag KatopOwaoe va. LEIOOCEL TO
1ocooto avepyiag to 2004, katd 600 TocooToieg HOVAdES, OAAA TO 1810 £T0G 0 TANB®PIGUOG NTAV
5%. Av o ap1Ouoc tov avepywv to £1og 2003 ftav 440000 kot pe tv TpodmdOecT OTL TO EPYATIKO
duvapiko g ev Aoy okovopiag mapépevo otabepd petaly tov etdv 2003 kot 2004, va Ppeite:
I'.1. Tov apBuod tev avépymv to £1og 2004.
(Movadec 10)
I'.2. Tnv mpaypatikn mocootioio petoforr; tov AEIL petald tov etdv 2003 ko 2004 oe
otabepéc e tov 2003.
(Movadec 10)
I'.3. To mpaypotikd katd kepainv A E.IL tov étovg 2004, av yvopilovpe OTL 0 OIKOVOUIKA
evepyog TAnBucpdg stvor ta 3/5 Tov cuvolMkoh TANBLVGHOV TNE YDPOLC.
(Movaoseg 5)

OMAAA A’
Atveton o wivakag yia éva ayafo X.

Ty Zntovpevn | Xvvolkn Aamavy | Ilpooceepopevy | MAieévaopa | "‘Erdeyppa
IosétnTO Katavarotav IosétnTO TPOGPOPAS | TPOGPOPAS
45 25 : 90
35 ; 1575 45
; 65 1625 0 0
15 ; 1275 45
5 105 : 90

A. 1. AQoV cOUTANPOCETE TA KEVE TOL TOPATAVE TIVOKQL
(Movaosg 2)
a) va Bpebodv ot e&lodaoelg (nmong Kot Tpoc@opdc Tov ayabov X, Aappdvoviag vmoym Ot
elval YPOUIKEG Kal
(Movaosg 2)
B) va mpocdiopichel n TN Kot 1 TOGOTNTA 1I60PPOTIaC TOL ayafol X.
(Movaosg 2)
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A.2. Av 10 Kpd1og Bempel ™V TN 1G0PPOTIAG VYNAN Y10 TOVG KOTAVOAMTEG Kot EMPAAAEL TNV
Tun P=15, to1e:
o) 7OG OVORALETaL M) TN HE TNV omtoia To Kpdtog mapepPaivel oty ayopd tov ayabov X;

A3.

(Movaosg 2)

B) va vmoAoyiebei To EMAepa M 10 TAedVacpa To omoio Ba dnpovpyndel otnv ayopd tov

Y)

0)

ayaBov X géartiog tng KpaTikng Tapéppfaocng.

(Movaosg 2)
vo vmoloylotel M T mov elvor SaTeBEéVOl Ol KOTAVOAMTEG VO TANPOCOLY,
TPOKEYWEVOL VA ATOPPOPN|COLY TNV TOCOTNTA TOV TPOCSPEPOLV Ol TAPAYMYOL GTNV TIUN
napépPacnc.

(Movaosg 2)
7010 gival 1o PEY16TO TOAVO VYOG TOL KKATEAOL» TTOL oL TANPDOGOVY 01 KATOVOAMTEG, AV
B GOV Vo ayoploovV TV TEPLOPIGUEVT] TPOCPEPOLEVT] TOCOTNTA Ot TO ayafo X,

(Movadsc 3)
Av 1 Tt pe v omoia o Kpdrog mapepPaivel oty ayopd tov ayabfov X peiwbel and
P=15 oe P=5, moweg Oa eivar o1 cuvénelec omv ayopd tov ayabov X, oe 0,Tt apopd 1o
dnuovpyoduevo EAAelupa, TV T mov elvor OlatebBelpuévol voo TANPAOGOULV Ot
KATOVOAMTEG, Y10 VO 0lYOPAGOLV THV TOGOTNTA TOV TPOCSPEPOVY Ol TAPAYMYOL 6TV VEQ
T mopépPacng kot to pEYoto mbovo VWog tov véou komélov. Mo cvumépacua
TPOKVTTEL,

(Movadsc 2)

Av Moy SAAGIOGHOU TOVL EG0ONUATOC TOV KATOVOAMTOV, duwmhaciactel 1 (nnon tov
ayafov X yio ke .

o)
B)

Y)

0)

Vo TPOGOI0PIoTEL 1 VEQ TIUT KO TOGOTNTA 1G0PPOTIaC TOL ayafol X.

(Movaosg 2)
va Bpebei 1 mocooTioia HETaBOAN TS TIUNG Kot TG TOSOTNTAG 160pPpoTiag Tov ayafol X,
oL TPOKANONKE amd TV avénon tov elcoonuatog Katd 100% ce oyéom pe v apyikn
16oppomia. oTNV ayopd Tov ayabov X,

(Movaosg 2)
va yivel 610 1310 O1dypappo 1 OTEIKOVION TOV OPYIKOD KOl TOL VEOL ONUEIOL 160PPOTIG
oL ayofov X.

(Movaosg 2)
va Bpebei 1 ercodnpatikn ehactikotnTa Yo P = 35.

(Movaosg 2)



